
Delničarji o izdaji novih delnic in obveznic

Prezadolženi Cimos
na lov za dodatnim kapitalom
V ponedeljek bodo delničarji Cimosa odločali o povečanju
osnovnega kapitala. To nameravajo doseči z izdajo novih delnic
in z izdajo zamenljivih obveznic.

KOPER � Cimos potrebuje od 50 do
70 milijonov evrov svežega denarja, če
hoče ohraniti status razvojnega do-
bavitelja ključnih avtomobilskih proiz-
vajalcev. Njegova kapitalska struktura
je namreč neustrezna, saj je močno
zadolžen.

Sprva so računali na (tujega) stra-
teškega partnerja, a se je na koncu
izkazalo, da taka rešitev ni pogodu
večjim delničarjev. Zato so po zah-
tevah bank skovali nov reševalni načrt:
Cimos bo prodal družbo Litostroj Po-
wer, lastniki bodo zbrali 20 milijonov
svežega denarja, banke pa bodo re-
programirale posojila.

Za Litostroj Power se je potegovalo
več kupcev, v finalu je poljski finančni
sklad, ki menda ponuja 42 milijonov

evrov. Odločitve še ni, medtem pa se
Cimos loteva druge naloge: dokapi-
talizacije.

Če bodo delničarji na skupščini po-
trdili, bo družba izdala za največ 21
milijonov evrov novih, prednostnih
delnic. Ponudili jih bodo sedanjim del-
ničarjem, v drugem krogu pa tudi zu-
nanjim investitorjem. Cena za delnico
bo 4,18 evra.

Novim delnicam posebnega razreda
pripadajo prednostne dh/idende, a na-
nje bodo lastniki morali še počakati.
Cimos jih bo izplačal bodisi tedaj, ko bi
poravnaval vse bančne dolgove, bo-
disi, ko bi družba dobila novega večin-
skega lastnika. Dokapitalizacija bo us-
pela, če bo vpisanih vsaj za 20 mi-
lijonov evrov novih delnic.

Finančni položaj bi Cimos rad iz-
boljšal tudi z izcajo zamenljivih delnic.
Izdali naj bi jih za 20 milijonov evrov,
nominalna vrednost obveznic bi
znašala 4,18 evra. Prinašale bi 10-od-
stotne obresti, a družba bi jih izplačala
z zamikom - ko bi družba dobila no-
vega večinskega lastnika ali ko bi po-
plačal prav vse bančne dolgove. Del-
nice so zamenlj ive; to pomeni, da bi jih
samodejno spremenili v delnice, ko bi
družba dobila novega večinskega las-
tnika.

Da lastniki sodelujejo pri dokapi-
talizaciji Cimosa, zahtevajo banke. V
zameno bodo koprskemu podjetju
raztegnile odplačevanje posojil. Cimos
ima približno 360 milijonov evrov po-
sojil, za 750 milijonov sredstev in 70
milijonov osnovnega kapitala. Lani je
skupina ustvarila 455 milijonov evrov
prihodkov in 3.4 milijona čistega do-
bička. Letos bodo prihodke povečali za
pet odstotkov. SONJA RIBOLICA
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